

脱贫攻坚进行时

一场没有原告的官司

“魏书记、李法官、李律师，太……太……感谢你们了！你们都是我们的恩人、救星，我一辈子都……都……忘不了你们。”大峪镇下焦村贫困户李国杰热泪盈眶，喉哽哽咽。“男儿有泪不轻弹”，但这已是他第三次流泪。

2018年5月12日，李国杰接到了法院的一张传票，老实巴交的李国杰夫妇心想，自己老实本分，儿子李红亮刚大专毕业于郑州打工，也是安分守己的孩子，怎么会有法院的传票，恐怕是弄错了。他接到传票后手足无措，迷茫和无助之时，他想到了他的帮扶责任人下焦村驻村第一书记魏金跃。李国杰妻子说：魏书记为人随和，找他肯定行。随即，李国杰与魏金跃通了电话，电话中哽咽着，重复说“这可咋办哩……”魏金跃安慰他说：“先不要慌，明天到法院问清楚是什么事，事情出来了不要怕，有我们在。”原来，2013年1月12日，他14岁的儿子李红亮，驾驶摩托车在本村将行人焦敏撞死。当时家徒四壁，李国杰借遍了亲戚朋友，凑了8万元，平安产险公司又赔偿了受害人8.5万元，才将事情了结。

如今，平安产险公司在审核案件时发现，李红亮不够法定年龄，更没有驾驶证，不应该包赔，现在要追偿。当年借的8万元还没有还完，现在又来了8.5万元这个天文数字，雪上加霜，让他们怎么活呀。魏金跃知道情况后连夜赶回去找常玉玺律师咨询，在得知胜算很渺茫后，李国杰和妻子抱头痛哭。她妻子长年有病，生活本来就十分困难，这两年党的政策好，全靠政府帮扶过活。接下来的生活怎么办？想到这儿，魏金跃当即召集相关人员寻找解决方案。大家商议后认为要做好两方面的准备工作：李国杰生活困难，是建档立卡贫困户，找平安产险平顶山中心支公司领导反映家庭情况，征得他们的谅解，减少或者免去追偿款；另一方面，家庭困难申请法律援助，做好应诉的准备。时间紧迫，魏金跃第二天就开始准备相关材料，给平安产险平顶山中心支公司写信说明情况，复印了李国杰贫困户明白卡，让村里、镇扶贫办和市扶贫办出具证明。大家分头行动，李国杰和二哥李国战拿着证明和信件到平顶山去说明情况，魏金跃在家找司法局负责人帮忙，同时又向司法局递交了法律援助申请书。李国杰兄弟两人来到平安产险平顶山中心支公司，朱富总经理在了解了贫困户李国杰情况后，当即表示扶贫也是我们企业的社会责任，李国杰的家庭情况特殊，现在就向省公司请示，争取少赔或免赔。兄弟两人千恩万谢，回到汝州等消息。

6月15日开庭当天，李国杰一家早早来到了汝北法庭，时间已过，原告方却没来，喜从天降，平顶山方面已经撤诉，不需要开庭了。李国杰说：“太感谢平顶山平安产险公司、大峪下焦扶贫工作队的帮扶了，我为他们点赞！”

关莉燕

纸坊镇“两查一诊”标准高 档卡资料真精准 审计局“六改一增”行动快 东沟群众笑开颜

本报讯（通讯员 闵振安）近期，纸坊镇以档卡资料规范为核心，以精益求精为标准，以工作片为单位，按照“责任明确、任务明确、目标明确”的要求，对全镇146户322人建档立卡贫困户档卡资料进行拉网式检查。通过“两查一诊”，确保档卡资料规范准确。

相互检查。将全镇37个行政村划分为6个工作片，以工作片为单位，片与片之间对建档立卡贫困户档卡资料进行相互检查。相关检查结果以户为单位在镇政府大院进行集中公示。

交叉检查。6个工作片采取推磨式检查。对互查结果再次审查，发现问题，逐条逐项列出清单，再次公示。公示期间，相关问题台账除实行“一对一”地整改规范外，还要求全体帮扶责任人、责任组组长、工作队队长举一反三三式的问题认领和整改。

把脉问诊。在相互检查、交叉检查、公示整改的基础上，邀请周边贫困乡镇及非贫困乡镇脱贫攻坚工作技术精英、行家手里，到纸坊对贫困户的档卡资料把脉问诊，做到发现一处，完善一处，整改一处，直到符合要求。

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 任晓志）“现在党的政策真好，让我赶上了好时候，审计局驻村工作队不仅给俺俺整理好院内卫生，还准备给院里铺路，屋顶装石膏板，就连厕所也要帮俺盖，还有化粪池，俺都不知道该怎么感谢了。”日前，说起扶贫带来的变化，焦村镇东沟村贫困户张江海满面笑容，逢人就点赞。

今年5月，我市启动实施“六改一增”扶贫项目，即给贫困户改院、改厨、改门窗、改墙（地）面、改照明灯、增添或更新简单家具。按照这一要求，为做细做实前期工作，市审计局组织人员不分昼夜对东沟村贫困户开展拉网式走访，实地察看贫困户生活状况，根据贫困户实际需求和缺项，为每户贫困户量身定制“六改一增”，并对改造后的生活设施统一刷白，力求整洁干净，明显改善困难群众生活环境。

我市举办庆祝建党97周年主题书法展

本报讯（记者 李刚）6月28日，我市庆祝建党97周年“不忘初心、牢记使命”主题书法展开幕。本次活动由市委组织部精心组织，广大党员干部、书法艺术爱好者踊跃参加，共展出作品71件，从不同角度讴歌了中国共产党97年来的战斗历程和辉煌成就。市领导李运平、张伟出席开幕式，参观了书法作品，并为获奖者颁奖。

李晓伟到寄料镇石梯村调研督导脱贫攻坚工作

本报讯（通讯员 刘红彬）6月26日，市委常委、市纪委书记、市监察委主任李晓伟到分县联系的深度贫困村寄料镇石梯村调研督导脱贫攻坚工作，并对下一步扶贫工作提出具体要求。在石梯村党群服务中心，李晓伟认真听取了村负责人和驻村工作队关于近期扶贫工作开展情况的汇报，并到贫困户王小霞、杨长江、赵东海家中实地走访。

市直机关党的工作会议召开

本报讯（记者 宋小亚）6月28日，市直机关党的工作会议召开。会议传达了中央、全省和平顶山市机关党的工作会议精神，回顾了全市去年以来的工作，并对今年的重点工作进行安排部署。会上对10个先进基层党组织、22个创建创新工作先进单位进行了表彰。市委常委、组织部部长张伟出席会议。

张伟到王寨乡裴家村调研脱贫攻坚

本报讯（记者 于俊鹤）6月29日，市委常委、组织部部长张伟带领工作人员，到王寨乡裴家村实地调研脱贫攻坚工作。张伟先后来到贫困户裴玉坤、裴关照、裴占学和裴党照家看望，详细了解脱贫攻坚工作开展及贫困户的生产生活情况。在裴家村党群服务中心召开会议，就进一步做好扶贫工作和新一届两委班子服务中心工作提出了具体要求。

平顶山攻坚办考核组莅汝考核验收

本报讯（记者 梁杨子）6月28日，平顶山环保局副局长李丽萍带领平顶山攻坚办考核组对我市地表水责任项目断面周边环境排查整治工作进行检查验收。考核组对小屯镇杨寨村断面上游5公里、下游500米河道及两岸500米范围内的养殖场、养殖户的污染整治情况进行了实地考察。市领导张剑奇、焦慧娟陪同考核。

全市综治维稳信访工作会议召开

本报讯（记者 牛莉萍）6月28日，全市综治维稳信访工作会议召开，通报总结了上半年全市综治和平安建设工作，对6月份防溺亡、扫黑除恶专项斗争、信访维稳、德治建设工作进行了讲评，并对下一步工作进行安排部署。市委常委、政法委书记李游出席会议并讲话。

市法院召开会议学习贯彻胡道才讲话精神

本报讯（通讯员 杨松播）6月28日，市法院召开专题党组会，传达学习河南省高级人民法院党组书记、院长胡道才6月27日在平顶山中院调研座谈会上的讲话精神。市法院院长杨长城主持会议并讲话。

市物价办严惩出租车多收费

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 张飞跃）“前几天物价办不是下文件说一块钱的燃油附加费被取消了嘛，你咋还要收？”6月26日一大早，急着上班的市民李先生就遇到了一件让他郁闷的事。“俺不知道，反正俺现在都是这样收的。”见李先生发问，出租车司机如是回答道。

“那不可能。”针对这位出租车司机对取消出租车燃油附加费不知情的说法，记者于当天对物价部门采访时，一位工作人员毫不犹豫地否定了他的说法：“说不知情纯粹是要赖之词，目的是为了多收一块钱。因为咱们下发通知时，专门邀请了各出租车公司负责人参加，要求他们必须通知到每位出租车司机。”

李先生遇到的这种情况，这几天，不少搭乘过出租车的市民都有同感。自6月22日市物价办和市交通运输局联合下发文件，决定自6月23日起，取消出租车燃油附加费每车次一元，但仍有一些出租车司机违规收费，让广大乘客很“受伤”。

据物价办这位工作人员介绍，我市出租车加收1元的燃油附加费，是从1月15日开始的，当时是由于冬季用气量大增加，导致我市天然气供需缺口加大，不仅出租车加气困难，天然气价格也一涨再涨。2017年11月23日已涨至每公斤5.99元，27日又涨至每公斤7.8元，较11月23日前上涨每公斤2.70元，涨幅达52.9%。同时气源紧张，供应短缺，直接增加了出租车运营燃料成本，影响了我市出租汽车市场的平稳运行。经市政府同意，在全市范围内对出租汽车乘客征收出租汽车燃油附加费。

但是，近期我市天然气供应充足，自4月中旬起，价格在每公斤5.13-5.83元之间，截至目前已连续30天价格低于6元，根据《汝州市物价管理办公室汝州市交通运输局关于征收出租汽车燃油附加费的通知》精神，决定取消1元出租车燃油附加费。要求出租汽车管理公司做好宣传，及时去除车内燃油附加费标价。同时加大对出租汽车营运市场的专项检查力度，对仍违规收取的将从严查处。

对此，这位工作人员表示，乘客遇此情况，可记下出租车号牌与驾驶员工号，拨打举报电话12358或0375-6612358进行投诉。一经证实，从严查处。

焦村镇

“三资”管理实现“三化”

本报讯（通讯员 焦玉昌）6月27日，笔者在焦村镇“三资”管理中心看到，有的拿着村里的账本让“三资”管理中心主任李现会审查，有的根据李现会的指在整理账目，有的在互相交流经验……据悉，焦村镇为加强“三资”管理，采取有效措施，提升“三资”管理水平，使“三资”管理制度化、规范化、常态化。

完善健全管理机制，达到“制度化”。在镇纪委的指导下，建立健全预算管理、资产管理、现金管理、支出管理等，各种财政财务管理，使各单位财务人员有章可循，有规可依。要求各村严格按照有关财经纪律，财务管理，开展“三资”管理工作。

强化新任干部培训，使其“规范化”。今年村“两委”换届后，相当一部分村会计是门外汉。镇纪委根据实际情况，组织全镇各单位财会人员进行为期一天的培训，就会计的职责、任务、农村票据管理、扶贫专项资金管理等政策法规，较系统地向大家进行了全面培训。提高了大家的政治素质和业务能力。促进全镇农村“三资”工作走上规范化轨道。

加强村级财务审计，坚持“常态化”。为切实加强村级财务审批审计工作，严格村级财务报账程序，镇“三资”管理中心每月定期对各村账目进行审查，严格把好每一道关口，并定期向群众公示，确保农村“三资”监管的常态化。

今年以来，全镇培训财会人员30余人，16个行政村账目月月审查把关，并阳光操作上墙公示，给群众一个明白，还干部一个清白，使全镇人心顺畅，社会大局稳定，从而助推各项工作再上新台阶。

新奥燃气杯“家有宝贝”摄影大赛颁奖



到现场参加领奖的小朋友正开心地绽放

本报讯（记者 刚鑫雨）6月28日，新奥燃气杯“家有宝贝”摄影大赛颁奖仪式在新奥燃气公司举行，15名获奖作者受到表彰。市信息中心、汝州新奥燃气有限公司负责人分别为获奖选手颁奖。

据了解，新奥燃气杯“家有宝贝”摄影大赛由汝州新奥燃气有限公司、市信息中

心组织，利用今日汝州、汝州城事微信公众号、今日汝州新闻客户端、河南手机报汝州版、汝州新闻网等平台，以图片形式反映孩子成长给网民家庭和生活带来的变化，通过内容丰富的照片讲述孩子成长的故事，记录生活中的幸福瞬间，和广大网民共同分享生活中的美好回忆。大赛共征集195

幅精彩影像，映射出宝贝们趣味十足的成长瞬间，或搞怪，或温情，或清新，或唯美，可谓创意十足。在5月13日至6月8日期间，汝州城事微信公众号分十期对所有投稿作品进行展示。经过两轮投票，15位参赛选手的作品分获特等奖和一、二、三等奖，另有45位选手的作品获得优秀奖。

根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃认真办理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求，现将6月28日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下：

6月28日，我市收到中央第一环境保护督察组交办的第31批信访举报件共2件，涉及岭岭乡、小屯镇，现正在办理。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第24批)

2018年6月29日

一、汝州市受理编号：D410000201806220002

反映情况：平顶山市汝州市米庙镇镇政府东300米，用彩钢瓦围起来的一个厂，制作水泥管道，夜间生产噪声扰民，粉尘污染严重。

调查核实情况：反映问题属实。

（一）群众反映的制作水泥管道厂的基本情况

经调查，该厂即汝州市星佑管厂，位于

米庙镇镇政府东约300米，企业负责人许顺堂。汝州市星佑管厂年产10万米预制水泥管项目，于2013年7月开工建设，并于2013年9月建成投入试生产，总投资90万元，占地面积1500平方，主要设施：生产车间（水泥制管机、搅拌机、滚焊机、切割机、锅炉）原料堆棚，成品区，办公室。该厂有营业执照、环保等证照手续。于2016年11月按照市政府清理整改环保违法违规建设项目要求，进行环保备案。

（二）关于反映的夜间生产噪声扰民，粉尘污染严重的情况调查

现场调查时，发现该企业生产设备已闲置多时，地面荒草丛生。企业因生产经营问题，一直未能正常生产，在2017年6月28日已向汝州市环保局递交了书面停产报告，之后一直处于停产状态。经过走访群众，了解该厂确实长期停产，未发现夜间偷生产现象。但是厂区存在部分地面破损未硬化、生产车间未完全密闭等问题，要求该企业未整改到前不得恢复生产。

处理及整改情况：

停产整改

问责情况：“无”

二、汝州市受理编号：D410000201806220022

反映情况：“平顶山市汝州市夏店乡关帝庙村山底（同音）自然村6组，有人在此强拆开发，施工，山上挖的都是坑，树被毁拉走，没有赔偿老百姓。山底村上亩荒山被王春来霸占了，不知道通过什么手段跟谁签了合同。”

调查核实情况：经调查，反映问题属实。

（一）关于山顶村开发、施工、挖坑等问题

该村实为我市夏店镇山顶村，属于关帝庙行政村中的第6村民小组，原有20户居民，位于村海拔648米打虎坪山上，因交通条件落后，基础设施薄弱，村民生产生活极不方便，现已整体搬迁至山下，目前原村址已无人居住。2014年11月，该村被评为河南省传统村落。2015年3月，该村被评为国家级传统村落。

为加大对夏店镇山顶村传统村落保护力度，夏镇政府积极争取到国家级传统村落保护资金300万元和河南省传统村落保护资金200万元，对山顶村进行保护修缮。2017年5月第一期保护修缮项目正式实施，主要

建设项目为三条古街、两条环村道路和五个广场，并于2017年12月完成。因施工而挖掘的土坑现已平整。二期保护修缮工程正在规划设计中。

（二）关于林木赔偿问题

按照相关规划设计要求施工需要除掉极少部分树木，经调查大部分是灌木丛，有极少数是次生林木。关于赔偿问题，夏店镇正在协调解决。

（三）关于荒山承包合同纠纷

经调查，2013年10月，为做好山顶村荒山绿化工作，关帝庙村委会与山顶村村民王春来签订荒山承包合同，合同期50年，由王春来进行荒山绿化，截止到2018年6月，关帝庙村委会收到承包费用1000元。今年以来，部分群众认为王春来没有履行荒山承包合同相关条款，要求撤销合同。目前，关帝庙村两委正向律师咨询有关法律问题，近期将依法向法院提起诉讼。

处理及整改情况：

1.夏店镇政府协调解决赔偿问题

2.关于合同纠纷问题，通过诉讼解决。

问责情况：“无”